

主任的話：又到九月 09/04/2022

時間真的過得很快，在忙碌之中又已經到了九月。早上起來的時候，天還未亮，看看日曆，原今年的 9 月 22 號就是踏入秋天的日子。

一年四季，就是神提醒我們地上的日子有限期，但若不是祂一年四季不停的供應，人早就連農作物也種不出來了。一代過去，一代又來，這就是生命。所以人要享受喜樂的秘訣，就是活在當下，仰望主恩。珍惜眼前的日子，好好保管神所交托的一切，因為我們必要交帳。

每個人生活也有壓力，但我們必須知道自己是否把所有時間也被壓力，和處理壓力的事情完全消耗。我們更必須要分辨什麼事情是有價值，什麼事情是可有可無，懂得分配時間，才叫做真的運用時間。人生每一年也應該有一張清單，要放棄沒有價值或不值得紀念的東西，把重要的，和有價值的，就交在主耶穌的手裡吧。

主任是一個很喜歡看紀錄片和一些關於生活小百科的節目，那天一位家居整理達人講出家居凌亂的問題，不是因為家中沒有足夠的櫃子，而是我們的櫃子總是放著我們不用的東西，結果家中的書櫃櫥櫃，全部變裝貨倉，自己卻把日常必用的東西，就隨便放在桌上和沙發上，叫家中凌亂不堪。明白之後，我覺得人生也是差不多，很多時，我們就花了很多時間去把無用的東西儲藏好，到一個地步，連自己也沒辦法再處理那麼多的東西；堆積和擁有是人的一個很大問題，思想上可能累積了很多不愉快的過去，總是不肯放開，還期望在往日中找到一點甜，去安慰自己。結果，人生就花了很多時間去處理那些意義不大的事情。所以，我們常常說，我們沒有時間，也是有原因。我們年紀大了，當然要清理自己的房子和思想，把自己沒有用的東西，快點送給有需要的人，快一點清理乾淨，讓自己真的可以享受一個舒適的家居。

人生要活得有意義，就要注意每件事的價值；同時，人生也不能只為著錢轉，也要用得永恆的意義，因為時間一到，我們就沒有能力決定所擁有的東西的去向了。基督徒在世，要珍惜今天，敬畏上帝，總要為神好好的活。